

品味 圓球形中禮

巴黎名家秋冬精選

巴黎(Pierre Balmain)今季對於一些圓圓的線條似乎情有獨鍾。例如他有一條晚裝長裙，上身為緊身的，由胸部至手背俱備無縫，但在腰線以下却出現誇張的圓圓線條。巴黎並非非如此，他利用了灰色的透明薄紗為布料，再在上面釘上一行一行的金片，以減低透視程度。

巴黎的圓圓線條，在附圖設計表現得最為明顯。這件人造皮草組成的圓球中禮，由五種不同色的皮草組成，由上而下分別是黃、黑、黑、黑、黑。

在照片上我們很難看清楚這件衣服是怎麼穿的，但我們仍需要一次手術，但我們仍需要一次手術，但我們仍需要一次手術。

只是形式地看了我一次。一切薄水、看、奔走，仍由我丈夫、父母、姐姐照料，好日子等著我們，我們已如他們心目中，現已離身離世了，不能為他們帶來接代了。他們在他們眼中的位置，我已經失去了。我可以在我身上，我可以在我身上，我可以在我身上。

二、他們怕在我身上，我可以在我身上，我可以在我身上。

三、我可以在我身上，我可以在我身上，我可以在我身上。

四、我可以在我身上，我可以在我身上，我可以在我身上。

五、我可以在我身上，我可以在我身上，我可以在我身上。



BB發熱勿驚慌 護理措施話知你

嬰兒在六個月大之後，直至五歲前出現發熱的情形，在這段期間的嬰兒出現發熱現象，是需要特別留心照顧的，因為稍一不慎，便會因發熱而影響日後的發展。

雖然說發熱是特別留心，但同時亦不應過於緊張，否則便不能冷靜的應付一切變化。

發熱其實只是嬰兒疾病的一種徵兆，讓但更緊要的是，要找出發熱的原因，是患了什麼病，感染了什麼病菌和病毒，然後對症下藥，並非單單只給他吃退熱藥，就可以的。

所以，當孩子發熱的時候，應該立即帶他往醫生處診治，讓醫生從他的其他徵兆中，判斷他是患了什麼病。

給孩子發熱時，不要給他蓋上厚被，不要蓋太厚的被，否則只會令體溫增加。

打開小門窗，室內空氣流通，如果作食積之用了，而且見有冰糖葫蘆，那是一串如葫蘆之狀而名，實際上品種還相當多呢！

比如橘子及馬蹄(荸薺)，也是頗為受到當地人所喜愛的品種，只是當地人士對於馬蹄的處理，是只洗淨而不削皮就吃，這是不衛生，且因馬蹄的蒂乃是寄生蟲尤其其是薑片容易滋生之處，如果削去皮才加工製成冰糖葫蘆，效果應是極佳。

這日也買與朋友分食了一串，味道果然不俗，比起山渣的食味更佳，只是要吐渣(皮)而已。

美國也有類似的風味，乃是蘋果串，同樣是以糖漿來將蘋果包裹，也以竹籤串起而食，但略嫌其太過巨型難咬，中國的海棠果(近年已不復見)，該是更佳了。

冰糖葫蘆

北京，其快事是嗜到了著名已久的冰糖葫蘆。所謂冰糖葫蘆，乃是將果子用長竹串穿之後，放進煮滾之糖漿內，均勻一層附在其上，再拿起來，那些糖漿便固成一層，而透明的糖漿在外面，咬之脆甜，及果香四溢，滋味極佳。雖然，事前曾經有人警告：「冰糖葫蘆含有大量糖份，吃多了會發胖，且易患糖尿病。」

但冰糖葫蘆畢竟是消暑解渴之品，且其甜而不膩，且能開胃健脾，消食化積，對於小兒最為適宜。且其甜而不膩，且能開胃健脾，消食化積，對於小兒最為適宜。

飲食消食

「食積」是夏季常見之病，多因暑熱之氣，滯於脾胃，致成食積。其症狀為：腹脹、嘔吐、泄瀉、不思飲食、舌苔厚膩等。消食之法，宜用消食散、保嬰丹等藥，或山楂、神曲、萊菔子等藥材煎服。飲食宜清淡，忌食辛辣、油膩之品。



雪玲系列帽子

雪玲最新帽飾展上，模特兒戴著一頂草製帽，粉紅色鑲邊，蝴蝶結裝飾。這頂草製帽，每款不同，樣式獨特，售價在三百至五百英鎊不等。

古怪姻緣奇異撮合

結婚了十二年，帕姆和蘭迪仍對撮合他們的古怪姻緣驚奇不已。

這對恩愛的夫婦是居住在美國德州的赫斯特。首先，他們是同年同月同日在沃靈頓醫院出生。帕姆後來生於蘭迪，她是在聖約瑟醫院出生。不用說，蘭迪也是在這間醫院出生。

後來，蘭迪告訴媽媽說，他的妻子是姓薩比當的。他的媽媽問：「她的媽媽叫什麼名字？」當蘭迪的媽媽知道女兒名叫薩比當時，她驚奇得說不出話來。原來，蘭迪和帕姆的媽媽是同日在聖約瑟醫院分娩，而且是住在同一間產房。

患難見真情

不如意的事，在每個人的生活中隨時會出現。這時候，却最容易顯現到世間的人情冷暖。最近，我受了一次病驚，時間雖不長，但這段期間令我嘗盡了人情冷暖。

從我病倒這日起，關心最多的是母親，奔走最多的是丈夫，他們為我尋醫問藥，朝夕憂慮。六十有文化的人，在知道知識的價值，如亦不時來探我。若無其事的人，特別是「家」的人，特別是「家」的人，特別是「家」的人。

在丈夫病倒時，我仍時時安慰我，我不感到死亡的迫近。我不能離開我的丈夫和母親，他們對我太好，我內疚自己對不住他們，我們才結婚不到半年，多少美好日子等著我們，我們已如他們心目中，現已離身離世了，不能為他們帶來接代了。他們在他們眼中的位置，我已經失去了。我可以在我身上，我可以在我身上，我可以在我身上。

華隆有限公司

WAH LOONG LTD.
1490 FRANCES STREET, VANCOUVER, B.C.
電話：255-6571 (五線), 255-6010

歡迎遠近採購
寄送貨快捷

日本各類冬菇及
新到中國各類冬菇
「一日一冬菇，
精神倍爽朗」

常備各種魚類

- 紅衫魚 紅魷魚
- 黃花魚 白鱈魚
- 牙帶魚 生魚
- 獅子魚 墨魚

供應

各西士齊備

中國去頭有壳白蝦及蝦肉
中國AA牌去頭有壳蝦及蝦肉
緬甸去頭有壳白蝦及蝦肉
越產去頭有壳白蝦及蝦肉
香港澳門白蝦及IQ蝦肉
中國各類有頭茶蝦
大小西士龍蝦尾及扒蝦尾
急凍香港生鮮魷魚及扒蝦尾
去衣鮮魷筒

華僑金行

WAH KIU JEWELLERS LTD.

經營業務

正價買賣	黃白金飾	鑽石玉器	紅藍寶石
金銀首飾	結婚金牌	賀壽金座	名廠鐘表
鑽石玉器	款式新穎	精工修理	專人主理

WAH KIU JEWELLERS LTD.
504 MAIN STREET 華埠VANCOUVER. 電話669-3247

北 · 京 · 工 · 藝 · 品

北京市工藝品進出口公司
是具有卅多年歷史，
位於中國北京京城重地，
集文物薈萃，經營中國
北京各種傳統工藝品
的公司。

北京市工藝品進出口公司
經營的品種包括：
景泰藍、雕漆、燒瓷、
牙玉雕刻、玉石盆景、
綉片、瓷器、名人字畫、
仿古玩、鋼木傢俱、
各種硬木、漆木、鑲嵌
傢俱，以及布鞋、帽子、
長毛絨玩具、滌綸花、
料器等等。

北京工藝品品種名貴，
風格典雅沉穩，極盡精緻
富麗。

工藝品進出口公司將以
熱情和周到的服務歡迎着
您——來自世界各地
朋友們的光臨。

BEIJING ART & CRAFTS

Set up over thirty years ago, the Beijing Arts & Crafts Import & Export Corporation is the oldest, largest and richest handicraft trading company in Beijing, capital of the People's Republic of China.

We handle a wide range of Beijing traditional arts & crafts including Cloisonne Ware, Carved Lacquer Ware, Enamel Ware, Jade & Ivory Carvings, Genuine Stone Grape Clusters, Fruits & Potted Flower Trees, Embroideries, Porcelain Ware, Chinese Calligraphy and Paintings, Reproductions of Antiques, Steel-tube Wood Furniture, Hardwood Furniture, Inlaid Gold Lacquer Furniture as well as Cotton Shoes, Hats, Plush Toys, Polyester Flowers, Glass Articles etc.

Rich both in national heritage and touching freshness, Beijing handicraft is characterized by its magnificent modelling, elegant pattern and exquisite workmanship. It has long since been popular with foreign friends and enjoying brisk sales overseas.

Friends from all over the world are cordially welcome. We would greatly appreciate your presence.

北 京 市 工 藝 品 進 出 口 公 司

Beijing Arts & Crafts Import & Export Corporation

中國·北京建國門外大街10樓 電話：0482 北京 Bldg. No.10 Jianguomenwai
電話：5003489 電傳：22334 BJART CN Street, Beijing, China
傳真：5001284 電話：5003489 Cable: PEKARTCO Beijing
Telex: 22334 BJART CN Fax: 5001284